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Губици изазвани глобалном економском кризом мањи су за 600 милијарди долара него
што се претпостављало пре шест месеци, саопштио ММФ. Финансијски сектор широм
света изгубио је 3.400, уместо раније прогнозираних 4.000 милијарди долара.  

Међународни монетарни фонд је, у најновијем полугодишњем извештају "Глобална
финансијска стабилност", снизио процену отписа дугова банака и других финансијских
организација у трогодишњем периоду до краја 2009. на 3.400 милијарди долара, што је
600 милиона долара мање него у претходној, априлској прогнози.

  

ММФ је у априлу предвидео да би укупни губици банака и осталих компанија у
финансијском сектору могли да, у раздобљу од почетка 2007. до краја 2009. године,
премаше суму од 4.000 милијарди долара, али је та процена умањена услед општег
побољшања ситуације на тржишту вредносних хартија, али и примене новог начина
обрачуна губитака насталих због немогућности наплате такозваних лоших зајмова,
пренео је Ројтерс.

  

"Глобална финансијска стабилност се повећала, али ризици су и даље високи и ризик од
преокрета (тенденције) је и даље значајан", наводи се у анализи ММФ, уз напомену да
би очекивани опоравак у најразвијенијим светским економијама могао да буде крајње
успорен.

  

Банке су од почетка 2007. до средине ове године, отписале 1.300 милијарди долара у
виду несолидних зајмова и лоших хартија од вредности, истиче се у анализи и додаје да
финансијске организације широм света морају до краја наредне године да отпишу још 1,5
билиона долара, на колико су за тај период процењена ненаплатива потраживања.

  

Око две трећине свих дугова финансијског сектора на глобалном нивоу, у периоду
2007-2010. настао је или ће се бити забележен у САД, Великој Британији и 16-чланој
зони евра, указује се у извештају ММФ-а .

  

Финансијске компаније у САД, где је криза прошле године и почела сломом
хипотекарног тржишта, признале су свега 60 одсто својих губитака, док је тај проценат у
Великој Британији још нижи - само 40 процената.
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Експерти ММФ наглашавају да је капитал банака, гледано у целини, током протеклих
пола године увећан, али да оне и поред тог побољшањанеће бити у стању да надокнаде
текуће и нове губитке.

  

Финансијске компаније сада имају довољно капитала за даље пословање, али се још
увек налазе у тешкој позицији због већ створених и очекиваних нових губитака,
закључује се у анализи ММФ-а.

  

(РТС)
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